
 
 

Sondaggio sicurezza associati  
Zona Bolognina 

 
 

1) La Sua azienda ha subito nel corso del 2015 rapine, furti e/o atti vandalici?  
    
Si   31%  

No  69% 

 
 

2) Negli anni precedenti?         
 

Si   46% 

No  54% 

 
 

3) A Sua diretta conoscenza altre imprese a Lei vicine hanno subito atti simili 
 

Si   85% 

No  15% 

 
 

4) Lei, o suoi familiari, avete subito delle aggressioni connesse con la vostra 
attività (es. rapina nel tragitto verso casa)    
 

Sì  8% 

No  92% 

 
 

5) Ritiene la Sua azienda sicura?        
 

Si  54% 

No  46% 

 
 

6) Quali strumenti di sicurezza passiva ha posto in essere per tutelare al meglio 
la sua attività (risposta multipla) 
 

Nessuno  15% 

Video sorveglianza interna/esterna  46% 

Serrande  38% 

Vetri antisfondamento  38% 

Assicurazione  46% 

Contratto con agenzia di vigilanza sicurezza  8% 

Altro 5% (allarmi e antifurto)  

 
 
 
 



 
 
 

7) Qual è la Sua percezione di sicurezza nella zona in cui lavora?  
 

Mi sento sicuro  0% 

Mi sento poco sicuro  54% 

Non mi sento per nulla sicuro  46% 

 
 
8) Quale pensa che siano le soluzioni per aumentare la sicurezza nella zona in 

cui lavora (risposta multipla) 
 

Aumentare le forze dell’ordine  92% 

Aumentare i sistemi di sorveglianza con telecamere  31% 

Aumentare i sistemi di sorveglianza con vigilantes  38% 

Aumentare i contributi alle imprese per la sicurezza  46% 

Organizzare imprese e cittadini per segnalare episodi di 
microcriminalità  

62% 

 
 
9)  Lo Sportello Sicurezza Cna sarà un punto di ascolto e di segnalazione. 

Metterà a disposizione a prezzi agevolati assicurazioni, imprese di vigilanza, 
aziende produttrici di strumenti di videosorveglianza, imprese artigiane della 
manutenzione.  
 

E’ molto utile  23% 

E’ abbastanza utile  39% 

Non è sufficiente  38% 

 


